

耕地深松作业 政府“买单”农民受益

入冬前进行深松,能够有效提高土地生产力。通辽市库伦旗库伦镇哈达嘎查的王琴早早就联系了农机来到田间进行深松作业。大型机械在田间穿梭,伴着机器运转,不一会儿就将十几亩土地深松完成。“我家有80亩地,今年政府免费给我们家进行土地深松,真是好啊!深松整地不仅使土地更肥沃,还减少了旋地费用。”王琴道出了心里话。

据了解,耕地深松作业通过改变耕

作方式,打破犁底层,提高蓄水透气性,更适宜作物生长发育,有利于作物根系深扎,不仅当季增加10%以上的产量,且增产效果能够持续两三年,帮助农民实现农业高产、优质、高效。库伦旗茂丰农机种植合作社负责人顾永吉介绍:“每年开春百姓犁地大概在10公分到20公分左右,而这个深松项目可以达到20公分到30公分左右,主要是把下层土地整块松了之后营养水分就不会

流失,积雪就会把病虫害冻死。”

近几个月以来,库伦旗全面开启耕地深松保护利用工作,组织专业农机合作社深入各乡镇苏木实施耕地深松作业项目,财政给予补贴,按每亩25元的标准直接补助给农机手,农民可以享受免费深松土地。

“今年我们合作社的任务是深松3600亩地,从10月30日开始动工,到目前干了2900多亩地。”库伦旗茂丰农

机种植合作社负责人顾永吉说。

从2017年开始,库伦旗开展耕地深松作业项目,全面改善耕地质量,促进农民增收,提高了全旗农业综合生产能力,推动了农业可持续发展。“库伦旗耕地深松项目已经开展7年了,每年每亩增产100公斤左右,累计作业量60多万亩,涉及补助资金1600余万元,受益农户近2万户。”库伦旗农牧和科技局种植业股副股长徐鹤宁说道。 《内蒙古日报》记者 鲍庆胜

精短

兴安盟科右中旗公安局交管大队坚持以人民为中心的发展思想,将工作向农村牧区延伸,有效弥补基层交巡警管理力量不足的难题,农村牧区道路交通管理“盲区”大幅减少,道路交通秩序明显好转,农牧民群众出行安全感进一步提升。 王慧

近日,兴安盟科右中旗公安局环食药侦大队联合旗人民检察院、生态环境分局等单位开展保护生态环境宣传活动,向来往群众宣讲理论、宣传政策、提供法律服务,引导辖区群众了解环保、参与环保。 车力格尔

近日,兴安盟科右中旗公安局环食药侦大队深入辖区人员密集场所,通过发放保护环境宣传资料,让群众认识和了解生物多样性知识,形成“人人关心环保,人人宣传环保,人人参与环保”的良好氛围。 车力格尔

为持续推进执法规范化建设,兴安盟科右中旗公安局督察法制大队深入南部五个派出所开展“上门送教”活动,对智能化办案区的管理使用情况进行了规范,对执法巡查各类预警及注意事项开展了系统培训,达到了培训的预期效果。 车力格尔

为进一步提高办案民警业务水平,兴安盟科右中旗公安局督察法制大队对各派出所智能笔录应用系统操作方法进行现场指导,同时对智能笔录系统使用、电子卷宗系统应用等方面的问题及建议进行了收集反馈,为今后执法办案提供了专业支撑。 车力格尔

为预防和减少道路交通安全事故发生,确保旅游车辆和群众出行安全,兴安盟科右中旗公安局交通管理大队重管中队深入辖区国道334路段,对途经旅游车辆开展安全检查,有效保障辖区旅游线路道路平安畅通。 车力格尔

兴安盟科右中旗公安局霍林郭勒派出所积极贯彻落实上级部署的各项工作,在群防群治、智慧公安建设等方面取得实效,辖区内发案逐年减少、治安持续变好,群众安全感、满意度得到显著提升。 王慧

为规范辖区宾馆管理,兴安盟科右中旗公安局罕敖拉派出所组织民警深入辖区,对各宾馆旅店是否严格落实住宿实名登记制度,是否执行未成年人入住“五个必须”规定等方面进行了全面检查。进一步规范了辖区宾馆旅店业经营秩序。 敖文华

为提升幼儿防拐骗意识和自我保护能力,兴安盟科右中旗公安局霍林郭勒派出所深入辖区塔拉幼儿园开展防拐骗演练,向小朋友详细讲解防拐骗知

识,切实提升幼儿防拐骗能力。通过此次活动中,使孩子们在活动中掌握了基本的防拐骗技能。 敖文华

为使广大人民群众认清非法集资的本质和社会危害,兴安盟科右中旗公安局经侦大队深入辖区开展防范非法集资宣传活动。通过发放宣传单、讲解常见经济犯罪特征、手段、形式及危害,呼吁大家自觉抵制高利诱惑,远离非法集资。 敖文华

为加强管制刀具管理,最大限度地遏制违法犯罪活动,兴安盟科右中旗公安局吐列毛杜派出所以“严打、严防、严管”为重点,对辖区商铺、人员密集场所进行拉网式清查,确保辖区社会治安环境持续安全稳定。 敖文华

兴安盟科右中旗公安局警支大队牢固树立“舆情就是警情”的工作理念,紧紧围绕公安中心工作,从信息巡查处置、适时舆情引导、情报搜集研判、主动侦查打击等多角度攻坚,全面加强虚拟社会防控工作,全力维护辖区的网络公共秩序。 王慧

兴安盟科右中旗公安局罕敖拉派出所建立出租房屋分级分色管理机制,通过对出租房屋分级分色管理,夯实基础工作,提高流动人口和出租房屋管控能力和水平,提高预防和发现违法犯罪的能,维护社会稳定。 王慧

兴安盟科右中旗公安局霍林郭勒派出所始终坚持“专群结合,依靠群众”的工作方针,锐意创新,将社区警务与“红袖标”工程有机结合,创新推行“五+”工作法,形成了各方齐抓共管、群众积极参与,共同促进社会和谐稳定的良好局面。 王慧

兴安盟科右中旗公安局治安管理大队积极探索并全面推行旅馆业等级化管理工作模式,调动了旅馆业经营单位及从业人员参与治安管理的积极性和主动性,抓获网逃率明显上升,切实提升了旅馆业阵地管控效能,有效规范了住宿消费市场秩序。 王慧

今年以来,兴安盟科右中旗公安局治安管理大队紧紧围绕民生警务理念,通过加强服务管理,强化维稳管控,深入推进群众工作由“被动型”向“主动型”、“管理型”向“服务型”转变,努力将公安工作扎根于群众之中,使群众的满意度和安全感不断提升。 王慧

兴安盟科右中旗公安局刑侦大队牢固树立“刑事技术是第一破案力”理念,将其作为一项基础工作常抓不懈,从理念创新、基础建设等方面深入部署,全面强化

基础建设和队伍管理,全力实现刑事技术各项工作取得新突破,为实施“一长四必”现场勘查新机制打下了坚实基础。 王慧

兴安盟科右中旗公安局督察法制大队以执法规范化建设为载体,坚持“维稳”与“维权”并重,全面深化公安信访工作改革,实现了来信来访总量“双下降”,公安信访工作规范化水平和信访民警队伍建设水平“双提升”的目标。 王慧

为有效开展校园安全防范工作,切实提高校园周边治安防范水平,兴安盟科右中旗公安局高力板派出所积极开展“护学岗”专项工作,着力夯实校园安全防范工作,有效保障了校园师生的人身安全,为营造良好舒适的学习环境打下坚实的基础。 薄梦

兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所用实际行动践行着“人民公安为人民”的铮铮誓言,成功救助群众被困车辆。下一步,哈日诺尔派出所将继续秉承“为人民服务”的工作理念,努力提升辖区群众的幸福感、安全感。 薄梦

为保障辖区儿童食品安全,兴安盟科右中旗公安局环食药侦大队对经营主体是否有经营资质、场所卫生、食品贮存、进货台账等情况进行了检查,进一步强化了商家的食品安全责任意识,为消费者的食品安全、消费安全提供了保障。 车力格尔

兴安盟科右中旗公安局保护区分局与吉林省公安厅森林公安局向海森林公安分局召开“加强警务合作共创平安边界”座谈会,建立警务联防协作机制,为打击跨区域涉生态资源违法犯罪、维护自然保护区内核心保护区域安全提供有力保障。 车力格尔

为进一步加强护校安园工作,切实提升辖区校园反恐防暴水平,兴安盟科右中旗公安局巴仁哲里木派出所开展校园反恐防暴演练。此次演练,进一步提高民警应对处置暴恐事件的能力,提升队伍团结协作能力和实战水平,为确保校园安全打下了良好基础。 潘冠东

近日,兴安盟科右中旗公安局好腰苏木派出所开展辖区管制刀具安全检查工作。民警对辖区内的超市、集市、五金店等行业场所进行了细致检查,并要求店铺业主做好销售刀具的实名登记管理工作,进一步消除了辖区的潜在治安安全隐患。 潘冠东

为深化公安交管“放管服”改革,聚焦社会民生需求,服务群众生活,兴安盟科右中旗公安局交通管理大队车管所在业务大厅开展公安部推出10项公安交管服务群众发展便利措施宣传活动,进一步扩

大新措施的覆盖面和知晓率。 车力格尔

近日,兴安盟科右中旗公安局霍林郭勒派出所联合社区“家门口”唠嗑队,创新宣传模式,用通俗易懂的语言开展命案防控宣传工作,让群众更透彻、更深入地理解宣传知识,进一步提升了辖区群众的命案防控意识,有效消除了社区安全隐患。 薄梦

近日,兴安盟科右中旗公安局吐列毛杜派出所开展反恐防暴演练活动,进一步增强辖区从业人员的反恐防暴意识,提高企业处置突发事件应变能力。下一步派出所将继续加强与辖区企业的联动交流,深化警企共建,共同维护辖区治安稳定发展。 薄梦

为进一步织密校园安全稳定防护网,严防校园安全事故发生,兴安盟科右中旗公安局巴彦茫哈派出所组织民警深入辖区小学、幼儿园开展校园安全大检查工作。此次检查,进一步增强各校自身安全管理意识,为打造安全、和谐的校园打下了良好的基础。 王慧

简讯

以主题教育实绩实效 赋能高质量发展

为进一步推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,兴安盟扎赉特旗公安局督察法制大队党支部努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,强力推进“联户同心”工作,以主题教育实绩实效赋能高质量发展。 刘佳佳

巴林右旗人民检察院 在山丹食品公司 设立知识产权检察保护联系点

近日,赤峰市巴林右旗人民检察院在巴林右旗山丹食品有限责任公司设立了第二个知识产权检察保护联系点。巴林右旗山丹食品有限责任公司拥有专利技术知识产权。

挂牌仪式后,检企双方开展了工作座谈,杜小刚副检察长对设立知识产权检察保护联系点的背景、目的进行了介绍,表示搭建检企长效合作平台是提升知识产权保护质效的重要举措,检察机关将依托该联系点,为提升企业知识产权保护和风险防控能力提供检察助力。

下一步,巴林右旗人民检察院将强化联系点服务平台建设,依法能动履职,积极为知识产权检察保护联系点企业提供法律支持,建立常态化联系服务机制,积极为企业知识产权保护提供坚强有力的司法保障。 杜晓霖